JIunmeapHa anredOpa m aHaJIUTUUYKaA reoMmerpuja, 17.02.2016.
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3aTuM OApeauTH COICTBEHE BPEMHOCTU U COTCTBEHE BEKTOpEe MaTpure A.
Ucnuratu ma au je matpuna A cauuba AujaroHaiHOj WM y ciaydajy ma jecre, mahu Gap jemHy MHBEPTUOUIHY
Mmatpuny P u mujaronanmy D Tako ma je A = PDP~'. Onpemutu A", n € N.

. Hat je Bexropcku nornpocrop W C R?* pemema jenmaunue x +y + 2+t = 0.

a) Hahu mexe Gasze, kao u mumensuje mormpocTopa W u W,

6) OmpemuTn OpTOTOHAJTHE Hpojekmuje BekTopa v = (3,4,—1,2) ma mormpoctope W u W, Ca kojum on
nornpocropa W u W Bexrop v 3aknama Mamu yrao?

. Heka je V mormpoctop mpocropa R* remepucam Bextopmma f1 = (1,1,1,1), fo = (5,3,5,3) u f3 = (1,7,3,9).
I'pam-IIIMUTOBIM HOCTYIIKOM OPTOTOHAJIM3AIM]E OIAPEIUTH HEKe OpTOHOPMUpaHe 6asze 3a V u V1.
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. 2 1 0
B mnpeceune Tauke mpase p ca paBuuMma « u S. OmopenuTy paBaH KOja Caap:KUA IpeCceuHy OpaBy PaBHU « U B U

cpenumre my:xu AB.

Heka cy A u

. Hare cy paBau o : 40 —5y+72—21=0wu fy—2+3 =0, u npasa p :

. Ompemuty jennaumny unpase koja canpsxku taury A(1,0,1), mapanenna je paBuu x +y + 3 = 0 u ceue mpasy
x Yy oz

3 2 3

. CBectn jenmaumny xpuse 222 —xy+2y% —6 = 0 Ha KAaHOHCKM 00JIMK M30METPHjCKOM TPAaHC(HOPMAIINjOM ¥ HATIUCATH
dbopmyne Tpanchopmanuje. Koja je To KpuBa M KOJUKU je HeH ekciueHTpunurer?! CKUMMPATHU MOJa3HYy KPUBY U
OOPEOUTH jOj LEHTAD U KILKE.
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3aTuM OApEAUTHU COICTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Wcnuraty na au je marpuma A ciavysa OujaroHaJHO] My ciaydajy ma jecte, mahu Gap jenHy MHBEPTUOUIHY
marpuny P u mujaromanry D takxo ma je A= PDP~!. Oxpemnutu A", n € N.

. Hat je Bexropckn normnpocrop W C R?* pemema jenmaunue © +y + 2+t = 0.

a) Hahwu meke 6a3e, kao u numensuje norupocropa W u wt.

6) OmpemuTy OpTOroOHAJHE Hmpojeknuje Bexropa v = (3,4, —1,2) ma mormpoctope W u W+. Ca xojum on
norapocropa W n W BexTop v 3axnama Mamu yrao?

. Heka je V mormpocrop mpocropa R* remepucan Bexkropuma fi = (1,1,1,1), fo = (5,3,5,3) u f3 = (1,7,3,9).
I'pam-ITIMATOBHM TTOCTYIIKOM OPTOrOHAIM3ANM]E OAPEINTH HEKe OPTOHOpMUpaHe Gaze 3a V u V.
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B npeceune Tauke mpaBe p ca paBauMma « u S. OmpenuTu paBaH KOja Caap:KU IPECeuYHy TpaBy PaBHU « U [ U

cpemumTe nysxku AB.

. Hare cy paBam o : 4o — by +72—21=0u f: y—2+3 =0, u upasa p: . Herka cy A u

X

. Ompenuty jemuauuny npase koja canpsku tauky A(1,0,1), mapanenna je pasau =z +y + 3 = 0 u cede mpasy
Yy oz

32 3

. Cectu jenmaunny kpuse 222 —zry+2y? —6 = 0 Ha KAHOHCKM OOJIMK M30METPHUjCKOM TPAHC(HOPMAIAjOM U HAACATH

dopmyae Tpancpopmanuje. Koja je To kpuBa u KOMUKU je HeH ekcueHTpuiurer? CKAIUPATH TOIa3HY KPUBY U
OIPEIUTH jOj NEHTAP U JKUKE.



